

—Viene de la página 3—

Condicionan cese parcial del fuego

México, D.F., Marzo 1 (Reuter). Los rebeldes salvadoreños condicionaron hoy un cese parcial del fuego a un acuerdo con el gobierno, para la celebración de conversaciones de paz en San Salvador, según un comunicado del FMLN divulgado hoy aquí.

"En el momento en que lleguemos a un acuerdo de fecha para la realización de una reunión en la capital, decretaremos un cese de operaciones ofensivas", dijo el Frente Farabundo Martí para la Liberación Nacional (FMLN), en su documento.

La suspensión de hostilidades sólo sería efectiva en "aquellos frentes donde el Ejército haya retirado sus fuerzas y desmontado sus operativos". El Ejército dispuso desde hoy un cese unilateral de operaciones ofensivas hasta el 1 de junio.

Versión de la DPA

Ciudad de México, Marzo 1 (DPA). El Frente Farabundo Martí para la Liberación Nacional (FMLN), de El Salvador, calificó hoy de "maniobra publicitaria" la tregua unilateral decretada ayer por el Ejército, y convocó a los mandos militares a negociar con la guerrilla un cese del fuego definitivo.

En un documento difundido en Ciudad de México por la Agencia Salvadoreña de Prensa "SALPRESS", la comandancia del FMLN dijo que con esa "maniobra" el Ejército pretende dar "respaldo electoral" al gubernamental Partido Demócrata Cristiano (PDC), en los comicios del 19 de marzo próximo. Agregó que el "supuesto cese de fuego" anunciado por las autoridades militares salvadoreñas, a partir de hoy y hasta el fin del mandato presidencial de José Napoleón Duarte, "no detiene la represión", ni determina el retiro de las tropas del campo.

El FMLN exigió una "respuesta seria" a su propuesta formulada ayer para realizar una reunión con el gobierno el sábado y domingo próximos en San Salvador, a fin de negociar una tregua concertada y analizar la postergación de las elecciones hasta el 15 de septiembre. La comandancia rebelde reiteró su disposición a decretar el cese de operaciones ofensivas en el

—Viene de la página 3—

influencia de las potencias extrarregionales. Dicha Comisión, también conocida como Comisión Sanford, en honor al senador norteamericano Terry Sanford, que impulsó la creación de la misma, pide a la comunidad internacional que el apoyo para la región sea continuo. Dicho apoyo, afirma el documento, se debe manifestar en una diplomacia coordinada que atribuya igual importancia a la paz y a la democracia, así como en políticas económicas que ofrezcan a Centroamérica oportunidades de crecimiento con equidad.

47 miembros

La Comisión Sanford está integrada por 47 miembros, en los cuales se encuentran destacados economistas, expertos en desarrollo, estadistas, expertos en ciencias sociales, empresarios y dirigentes de Latinoamérica, E.U.A., Europa y Japón. Por El Salvador integran dicha

campo y las ciudades, en cuanto llegue a un acuerdo con el gobierno para reunirse en San Salvador.

Comisión el Dr. Pedro Abelardo Delgado, consultor en administración y finanzas, ex presidente del BCR y asesor de la Fundación Panamericana de Desarrollo; Lic. Roberto Murray Meza, ex presidente de FUSADES y FEDEPRICAP y presidente La Constancia, S.A.; Dr. Abraham Rodríguez, primer designado a la Presidencia, ex director de FUSADES.

En el Documento hecho público con motivo de la Cumbre Presidencial de la Costa del Sol, se insta a la comunidad internacional a que apoye plena y permanentemente la consolidación de la paz y la democracia, conforme a los lineamientos del Acuerdo de Esquipulas II.

"El primer paso debería ser el cese de la ayuda militar externa a las fuerzas irregulares y a los movimientos insurreccionales en todos los países", pide la Comisión.

Más importante es el comercio

Especifica el estudio que para el desarrollo a largo plazo de la región, el comercio es más importante que la asistencia. La reactivación de la economía regional depende en gran medida de la apertura de los mercados extranjeros, la disponibilidad de tecnología, la renegociación de la deuda externa y el ingreso de nuevos capitales.

La estrategia de promoción de las exportaciones, tendrá éxito sólo en la medida en que los demás países abran sus mercados a los productos centroamericanos. Finalmente la Comisión recomienda que las naciones industrializadas y los países latinoamericanos más avanzados, efectúen concesiones comerciales unilaterales, reduzcan los aranceles y aumenten las cuotas aplicables a las exportaciones centroamericanas, por lo menos durante diez años.

VOTA ASI:



¡ POR UN GOBIERNO PARA TODOS !
DEFIENDE TU VOTO

INSCRIBETE COMO VIGILANTE DE URNAS EN EL LOCAL DE

LA CONVERGENCIA

5a. C. Ote. No. 220. Tel. 22-8660.

ESTA VEZ

NO PERMITAMOS EL FRAUDE

Fidel ya ganó!

53%

47%

FRENTE ya perdido

¡ CON ARENA LA ALEGRÍA YA VIENE !

FALTAN

14

DIAS!

PARA EL CAMBIO QUE TODOS QUEREMOS

